

# 粵港心相連 共話育桃李

## 記香港靈糧堂劉梅軒中訪問交流



為推動廣東省與香港兩地基礎教育領域的交流與合作，在「粵港姊妹學校計畫」的指導下，2023年11月25-26日，正值廣州市第四十一中學辦學六十五週年之際，本校與香港靈糧堂劉梅軒中學開展了交流活動。



### 交流教育經驗 體驗傳統文化

11月25日，第一阶段的交流活动在我校版画创意空间进行。香港灵粮堂刘梅轩中学林治彬校长、徐淑贤女士、莫伟基副校长、陈敬忠副校长、赵焕玲主任、李真庆老师，广州市第四十一中学陈东楨书记、马丽娜校长、程哲主任、美术科组陈述老师出席了本次活动。



### 參加辦學特色成果展示活動

11月26日，香港靈糧堂劉梅軒中學的領導和嘉賓參加了我校舉辦的建校六十五週年辦學特色成果展示活動，欣賞了少年國防班軍樂團帶來的匯報演出以及精彩紛呈的文藝表演。

在表彰大會上，馬麗娜校長與林治彬校長上台簽署了廣州市第四十一中學與香港靈糧堂劉梅軒中學2024年兩校教育合作備忘錄，並交換了紀念品。

随后，到访的领导嘉宾参观了校园，了解我校的发展历程和办学特色，感受浓郁的校园文化氛围和活动的喜庆气息。



文化引領 教育前行

攜手同行 互學互鑑